

“文化遗产日”精彩活动多 请您为美丽河南来点赞

我省共有300余家文物单位向公众免费开放

2015年6月13日是我国第十个“文化遗产日”。昨日,记者从省文化厅发布会上获悉,今年“文化遗产日”的活动主题为“保护成果、全民共享”,我省包含河南博物院、中国文字博物馆在内共有300余家博物馆、纪念馆和文物单位向公众免费开放或优惠开放,郑州免费开放博物馆有28家。郑州晚报记者 尚新娇

图片展、讲座与鉴宝活动丰富多样

6月13日,我省将在河南博物院广场举办一系列图片展,即“社会力量参与文物保护典型事例图片展”“中原古代音乐文物暨华夏古乐团建团15周年图片展”“华夏文明之源图片展”。

当天,中原国学讲坛公益报告会还将请我国著名考古学家、北京大学教授李伯谦,为大家带来讲座《历史的启示——从中国文明化历程说起》。

喜爱收藏的市民可以在这天拿着宝贝来进行免费鉴定。省文物局将邀

请多位文物鉴定专家,在河南博物院广场举办义务文物鉴定咨询服务。郑州博物馆广场、大河村遗址博物馆院内、新郑市郑韩故城城墙遗址公园内,也将义务举行文物鉴定咨询服务。

郑州博物馆当天举行的活动内容为“我在郑州博物馆,我就是我!”与文物拍照、微博、微信互动活动。郑州二七纪念馆当天将在马寨镇马寨社区开展《中国力量——世界反法西斯战争中的东方战场》图片巡展活动。

300余家文物单位免费开放

6月13日,我省包含河南博物院、中国文字博物馆在内共有300余家博物馆、纪念馆和文物单位向公众免费开放或优惠开放。

郑州免费开放的博物馆有郑州博物馆、郑州二七纪念馆、郑州市大河村遗址博物馆、郑州市古荥汉代冶铁遗址博物馆等28家。市区免费开放郑州商城遗址、郑州城隍庙、郑州文庙。

6月13日至7月13日,我省将在河

南艺术中心举行“河南省稀有剧种抢救工程成果展”。另外还有“中国的发明、我们的遗产”主题活动,举行河南博物院省级非物质文化遗产项目“装裱修复技术”的保护与传承专题讲座及“四大发明”之造纸术与印刷术实践活动。6月13日至19日,郑州市还将在市群众艺术馆组织剪纸、香包、面塑、泥塑、布艺、烙画等非遗项目传承人现场展演。

活动预告

小记者第二届帐篷节

时间:5月30日~31日

地点:洛阳黛眉山景区

郑州晚报小记者第二届帐篷节,将于本周末走进洛阳,登黛眉山,揽黄河美景,看日出日落;品烧烤,参与亲子游戏;集体拓展,增强团队意识。

本次活动要求自驾,5月30日上午出发,晚上在黛眉山景区搭帐篷过夜。吃着美味烧烤,数着满天星星,参加精彩的啤酒比赛、撕名牌比赛。第二天早上,看一轮红日从黄河上冉冉升起,此情此景,一定会给孩子一个不一样的体验。参与报名电话18638793113。

和记忆大师面对面

时间:5月30日~31日

地点:郑州建国饭店

5月30日,《最强大脑》王峰团队将开始郑州之旅,带来4堂引爆大脑的主题讲座,与会家庭将在现场见证冠军团队挑战满屏随机数字倒背如流、一整本古文书籍倒背如流等脑力奇迹,也将在现场体验掌握中文信息速记、秒杀英语单词等学习秘诀。

想拿免费票,带孩子去学习如何提高记忆力吗?机会来啦!拿票方式很简单,只需要转发郑州晚报小记者微信平台本次活动信息到朋友圈,邀请好友点赞,点够10个截图发回郑州晚报小记者后台即可。每天都有5张免费票相送哦!每天上午9点开始,前五名即可获得一张亲子套票。

主题采访

一次不一样的旅行

红领巾记者团 邢佳琳 郑东新区昆丽河小学



星期天,阳光明媚,一大早我和妈妈就前往位于黄河南路的索易快乐成长中心,和其他小记者团的伙伴们一起零距离观看宠物造型大赛,体验特色陶艺和创意手工。

刚踏进大厅的一刹那,我立刻就被眼前的景象所吸引。哇塞!可以用人山人海来形容,他们三五成群,有的在做陶艺,有的在看宠物造型大赛,我想真有那么好玩吗?于是我决定从头开始一个个挨着体验。

第一站我来到了培飞思维数学,老师先给我拿了一幅拼图并讲解了游戏规则后让我来拼,我一下就拼好了,心想这有

什么难的,可是在拼第二幅图的时候我却失败了,这真让人伤脑筋,心情有点儿失落。接着老师又让我拼一个无论从上面、前面还是后面看都要和给的图片一模一样的才算成功。这次我戒骄戒躁,认真观察,你猜怎么着?我成功了!失落的心情一下子豁然开朗!

接着我来到了萌宠造型大赛,刚刚看到的还是一只只胖嘟嘟的小狗,转眼间在造型师的剪刀下就变成了一只只精巧可爱的小狗,漂亮极了!第三站是画画,也许是受到了造型师的感染,我选了一张给小狗涂颜色的,不一会儿一只五颜六色的可爱小狗就诞生了,然后在阿姨的帮助下把它

各种游戏我来玩

红领巾记者团 胡琰冰 郑东新区众意路小学

上周日我们小记者去了索易快乐成长中心。

啊!这个地方好大啊!我一下子都不知道玩什么了。我先去报了一下科学实验,随后又去参观了游泳馆,这游泳馆可真大!有4个池子呢。

在后面的“旅行”中,我碰到了好几个好朋友。我们一起去看了科学实验。科学实验课真好玩啊!一个瓶子里的清水被那个姐姐摇晃了几下,水就变成了紫色!第二个实验是做牙膏,“主任”让一个大哥哥帮他做牙膏,因为他的牙膏用完了。牙膏

13台剧目 21场演出陪小朋友过暑假

“打开艺术之门”里面都是宝

每年暑假,小朋友最期待的莫过于“打开艺术之门”系列演出。昨天,河南艺术中心“2015打开艺术之门”暑期演出剧目已经敲定了,整个系列演出从6月27日持续到8月25日,包括中文版互动儿童剧《加菲猫——生日派对》以及《犛儿头小犛儿》《白雪公主》《来自星星的鱼》等13台剧目21场演出让小朋友们欢聚暑期。



央视少儿主持人打开“艺术之门”

6月27日,《我爱童话》将作为开幕演出,拉开今年暑期“打开艺术之门”的大幕。该剧是央视少儿主持人打造的儿童多媒体音乐游戏剧,它是去年《我爱寓言》的姐妹篇。

在剧中,周洲、哆来咪、金豆、杜悦、芝麻等节目主持人将穿越童话,他们在“幸福的汉斯”“小红帽”“丑小鸭”“三只小猪”“雪孩子”5个故事中相遇,相互帮助完成任务,并最终回到现实世界。《我爱童话》是“少儿艺术工程教育计划”的启动作品,该剧通过游戏、舞蹈、歌唱等方式诠释童话故事。

“加菲猫”“白雪公主”等轮番登场

今年的“打开艺术之门”儿童剧仍然占重头戏,包含了7台剧目12场演出。其中包括《犛儿头小犛儿》、童话音乐剧《来自星星的鱼》、音乐剧《大角牛之光明使者》、美国原版舞台剧《加菲猫——生日派对》、韩国奇幻儿童剧《AQUA SHOW——库尔的海底大冒险》《罐头小人》、大型动漫卡通音乐剧《白雪公主》。

此外,孩子们可以于7月欣赏到国际滑稽明星团带来的《小丑嘉年华》,以及带着孩子们走进魔术世界的“世界著名近台魔术大师展演”。
郑州晚报记者 尚新娇

晚报
记者团

这样联系我们



电话 67897655

QQ 315480220

网站 zzwbxjz.com

微信平台 郑州晚报小记者

贴到了展览处。最后一站是用黏土做创意手指木偶玩具,刚开始我想这有什么难的,没想到做着做着麻烦就来了,做出来的图案和脑子里想的完全不一样,这大概就是眼高手低吧!还好在阿姨的帮助下总算做完了,看着被“占领”的5根手指,我的脸上笑开了花!

是白色的,做了好几次颜色都不同,只好又来一次,这次做成功了,从高高的杯子里不断地涌出大卷大卷的牙膏。太神奇了!

最后,我们又玩了太空泥,太空泥是让我们做指套的,真好玩。我一共做了6个,心里美滋滋的。